


№1. В декабре выпало 30 см снега, а в феврале в 4 раза 
больше. Сколько см снега выпало в феврале?

№1. В феврале выпало 90 см снега, а в декабре в 3 раза 
меньше. Сколько см снега выпало в декабре?

Ф. - 90 см 
Д.- ?, в 3 раза меньше. 

90 : 3 = 30 (см) 

Ф. 
Д.

Ответ: 30 см снега выпало в декабре. 



•№1. В декабре выпало 30 см снега, а в феврале в 4 раза 
больше. Сколько см снега выпало в феврале?Ф. - 90 см 
Д.- 30 см 

?

№2. В феврале выпало 90 см снега, а в декабре 30 см. 
Сколько всего см снега выпало за эти месяцы?

            90            30 

?
90 + 30 = 120 (см) 

Ответ: 120 см выпало за эти месяцы. 


